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Arhiepiscopul Teodosie de Sevastia: facem apel
la forțele politice oocidentale să înceteze atacurile
ostile împotriva Patriarhului Chiril

Serviciul de comunicare al DRBE, 21.07.2022. În declarația personală din 15 iulie 2022,
Arhiepiscopul Teodosie de Sevastia, ierarh al Bisericii Ortodoxe a Ierusalimului, a atras atenția asupra
atitudinii ostile a țărilor occidentale față de Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii
Rusii. Arhiereul a subliniat, în special:

 Noi, cei din Sfânta Cetate a Ierusalimului, ne exprimăm regretul și condamnăm acțiunile întreprinse de
forțele politice din Occident împotriva Bisericii Ortodoxe Ruse și a Întâistătătorului acesteia, Sanctitatea
Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii. 

 Recent, Canada a inclus numele Sanctității Sale pe lista persoanelor împotriva cărora au fost anunțate
sancțiuni. Această nelegiuire este susținută și de alte țări occidentale. Considerăm că astfel de acțiuni
fac parte dintr-un plan amplu menit să slăbească rolul și autoritatea Bisericii Ortodoxe, misiunea sa
spirituală în lumea modernă și distrugerea valorilor morale pe care le propovăduiește. 



 Așa cum am afirmat anterior, provocările împotriva Întâistătătorului Bisericii Ruse sunt provocări
împotriva întregii Biserici Ortodoxe. Facem apel la forțele politice occidentale să înceteze astfel de
atacuri ostile îndreptate împotriva Sanctității Sale Patriarhul Chiril. El nu reprezintă interesele vreunei
părți a conflictului politic, ci este un susținător al dialogului pașnic. 

 Noi, cei din Biserica Ierusalimului, avem relații strânse cu Biserica Ortodoxă Rusă, care este prezentă
în Țara Sfântă. Lăcașurile ei sunt atât în Ierusalim, cât și în alte locuri. Aceasta demonstrează atitudinea
specială a credincioșilor ortodocși ruși față de Țara Sfântă – leagănul creștinismului și păstrătoarea
marilor odoare. 

 Exprimându-ne sprijinul deplin pentru Biserica Ortodoxă Rusă și Întâistătătorul acesteia, reafirmăm
poziția noastră categoric negativă față de toate provocările și acțiunile ilegale îndreptate de Occident
împotriva lor. Această putere occidentală, care laudă democrația și drepturile omului, dar în același timp
susține căsătoriile între persoane de același sex și alte lucruri care nu pot fi aprobate și acceptate de
rațiunea umană, îl atacă acum pe Patriarhul Chiril, care este păstorul duhovnicesc pentru fiii credincioși
ai Bisericii Ortodoxe Ruse, atât din Rusia, cât și din afara ei. 

 Cerem tuturor liderilor bisericești oficiali să sprijine poziția noastră de condamnare a tuturor acțiunilor
îndreptate împotriva Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii. Înălțăm rugăciunile noastre pentru
încheierea războiului din Ucraina și a tuturor celorlalte războaie din lumea noastră, pentru domnia păcii
și dreptății în Țara Sfântă, în special în Sfânta Cetate a Ierusalimului, pentru ca poporul nostru
palestinian să prospere, trăind în libertatea pe care o merită. 

 Ne exprimăm încrederea că provocările întreprinse de forțele occidentale nu vor putea afecta
autoritatea înaltă a Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, în rândul poporului rus
și al tuturor fiilor săi de la Răsărit până la Apus, pe care îi păstorește. 

 Așteptăm cu speranță posibilitatea de a soluționa, în spiritul dragostei și înțelepciunii, neînțelegerile și
dezbinările din cadrul Bisericii Ortodoxe care au rezultat din acțiunile anticanonice legate de problema
Bisericii ucrainene. Astăzi, Biserica Ortodoxă are nevoie în mod special de înțelepciunea liderilor
spirituali care ar putea lua inițiativa în depășirea situației dificile în care se află. O problemă deosebit de
dureroasă, care trebuie rezolvată cât mai curând, este încetarea comuniunii dintre cele două Biserici-
Surori – Rusă și cea a Constantinopolului. 

 Doresc să îmi exprim încă o dată convingerea că orice dispută și neînțelegere pot fi rezolvate prin
dialog cu bună credință. Sperăm că toate neînțelegerile existente vor fi rezolvate, deoarece suntem
Biserica cea Una și credința noastră este una. Trebuie să fim uniți în iubire, să fim un singur trup al



Bisericii. În lumea modernă, din păcate, se răspândesc din ce în ce mai mult tendințele ateiste, menite
să afirme o cultură anticreștină care contrazice valorile morale propovăduite de Biserica lui Hristos, pe
care suntem cu toții chemați să le apărăm. 
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